

ПРОТОКОЛ

№2

ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ПРОТОКОЛ от 19.01.2015 г.

Днес на 05.02.2015 г. от 17:00 часа в заседателната зала на Общинска администрация гр. Джебел, на основание чл. 72, ал. 1 от Закона за обществените поръчки и в изпълнение на Заповед №25/19.01.2015 г. на Кмета на Общината за назначаване на комисия за разглеждане, оценка и класиране на подадените предложения за участие в откритата процедура с предмет: „ПОДОБРЯВАНЕ РАБОТАТА НА ОБЩИНСКИТЕ СЛУЖИТЕЛИ ЧРЕЗ ПОВИШАВАНЕ НА ПРОФЕСИОНАЛНАТА ИМ КОМПЕТЕНТНОСТ”, се проведе заседание на комисия в състав:

Председател: инж. Веска Димитрова – н-к отдел „ТСУ”

Членове: 1. Айля Фикрет – гл. счетоводител

2. Гьокчен Емин – правоспособен юрист

с цел разглеждане допълнително представените документи от участника в откритата процедура и продължаване на своята дейност.

В деловодството на общинска администрация са постъпили документи от „БММС” ЕООД с вх. №62-385-2/30.01.2015 г.

Комисията установи, че срокът за представяне на допълнителните документи е спазен.

Представените документи отговарят на изискванията на комисията посочени в протокол №1.

Комисията премина към разглеждане на офертите на участниците с цел установяване на съответствието им с критериите за подбор посочени от възложителя.

1. Минимални изисквания за техническите възможности:

1.1. Участникът трябва да има през последните три години, считани от датата на подаване на офертата, изпълнени съответно - минимум 3 (три) услуги с еднакъв или сходен предмет* с предмета на настоящата поръчка и приключили към датата на подаване на офертата по настоящата поръчка, и обучени не по-малко от 50 лица, на които са издадени сертификати за успешно преминали обучения.

* Под сходни предмет се има предвид: обучение по ключови компетенции за възрастни в областта на воденето на комуникация и/или основни познания в науката и технологиите и/или компютърни умения и/или обучение как да учим и/или социални и граждански компетенции и/или инициативност и предприемчивост и/или културни познания или еквивалентни.

№ по ред	Наименование на участника	Участникът трябва да има през последните три години, считани от датата на подаване на офертата, изпълнени съответно - минимум 3 (три) услуги с еднакъв или сходен предмет* с предмета на настоящата поръчка и приключили към датата на подаване на офертата по настоящата поръчка, и обучени не по-малко от 50 лица, на които са издадени

		сертификати за успешно преминали обучения.
1.	“Риал Системс” ООД	да
2.	„БММС” ЕООД	да

Заклучение: Офертата на участника отговаря на изискването;

1.2. Участникът трябва да представи, декларация-опис в свободен текст в уверение на това, че ще осигури подходящи материално-технически ресурси за провеждане на присъственото обучение (собствени или наети), компютър, мултимедия, екран, технически средства за осигуряване на кафе-паузи /кафе-машини, диспенсъри или еквивалентни/.

№ по ред	Наименование на участника	Участникът трябва да представи, декларация-опис в свободен текст в уверение на това, че ще осигури подходящи материално-технически ресурси за провеждане на присъственото обучение (собствени или наети), компютър, мултимедия, екран, технически средства за осигуряване на кафе-паузи /кафе-машини, диспенсъри или еквивалентни/.
1.	“Риал Системс” ООД	да
2.	„БММС” ЕООД	да

Заклучение: Офертата на участника отговаря на изискването;

1.3. Участникът трябва да има на разположение следният екип:

- Ключов експерт - Ръководител екип, отговарящ на следните изисквания:

Трябва да има висше образование (магистърска степен или еквивалентна) по обществени или педагогически или природни или социални или хуманитарни или икономически или технически или правни науки /постановление № 125 от 2002 г. на Министерския съвет за утвърждаване класификатор на областите на висше образование и професионалните направления/, или еквивалент с минимум 5 (пет) годишен общ професионален опит (считано до крайния срок за подаване на оферти) и изпълнени 2 /два/ проекта за обучение на възрастни, като ръководител.

- Ключов експерт - Координатор на дейностите по логистика на обученията отговарящ на следните изисквания:

Трябва да има висше образование (бакалавърска степен или еквивалентна) по обществени или педагогически или природни или социални или хуманитарни или икономически или технически или правни науки /постановление № 125 от 2002 г. на Министерския съвет за утвърждаване класификатор на областите на висше образование и професионалните направления/, или еквивалент с минимум 3 (три) годишен общ професионален опит (считано до крайния срок за подаване на оферти) и участие в 2 /две/ обучение, като координатор по логистика на обученията или еквивалент.

- Екип за провеждане на обученията:

Включващ не по - малко от 2 (двама) лектори, които да покриват описаните по – горе обучения. Всеки от лекторите, трябва да има висше образование с образователно-квалификационна степен „бакалавър" (или еквивалентна) по обществени или педагогически или природни или социални или хуманитарни или икономически или технически или правни науки /постановление № 125 от 2002 г. на Министерския съвет за утвърждаване класификатор на областите на висше образование и професионалните направления/ и минимум 3 (три) години общ професионален опит и проведени 3 обучения, като лектор.

№ по ред	Наименование на участника	Участникът трябва да има на разположение следният екип: <ul style="list-style-type: none"> • Ключов експерт - Ръководител екип; • Ключов експерт - Координатор на дейностите по логистика на обученията; • Екип за провеждане на обученията: Включващ не по - малко от 2 (двама) лектори;
1.	“Риал Системс” ООД	да
2.	„БММС” ЕООД	да

Заключение: Офертата на участника отговаря на изискването;

1.4. Участникът трябва да представи Сертификат за система за управление на качеството ISO 9001:2008 (или еквивалентен съгласно чл. 53, ал.4 от ЗОП). Сертификата трябва да покрива дейности, включващи организиране на обучение за възрастни и/или консултантски услуги и/или информационни технологии и/или инженерни услуги и/или правни услуги и/или финансови услуги и т.н.

№ по ред	Наименование на участника	Сертификат за система за управление на качеството ISO 9001:2008 (или еквивалентен съгласно чл. 53, ал.4 от ЗОП).
1.	“Риал Системс” ООД	да
2.	„БММС” ЕООД	да

Комисията установи, че административната част на офертата на участника отговаря на критериите за подбор посочени от Възложителя в обявлението за обществена поръчка.

Комисията премина към разглеждане на техническото предложение на участника. Комисията установи, че техническата оферта отговаря на изискванията на възложителя.

Комисията премина към разглеждане на техническото предложение на участника “Риал Системс” ООД, като констатира следните факти:

Техническото предложение съдържа следните приложения: срок за организиране на обучението и график на изпълнението; Организация и методология; Функционалност и съответствие със спецификата на изпълнение; Управление на риска.

Участникът предлага срок за организиране на всяко обучение от 3 дни. Направен е подробен график за изпълнение на дейностите.

В приложение „Организация и методология” участникът е разгледал подробно подходът и методологията за обучение. Описал е какво обхваща методологията за обучение; учебното съдържание; e-learning; учебни материали; обучение на обучители /стр. 2, 3, 7, 8, 9/. Разпределението на човешкият ресурс по време на изпълнение на дейностите напълно покрива предложената методология и подход при изпълнението на предмета на обществената поръчка /стр. 9, 10, 11/. Участникът е предложил много добър подход за изпълнение на услугите и организация на обучителният процес – логистика, като процесът за изпълнение е разделен на отделни стъпки. Приложение „Организация и методология” включва и взаимодействие с възложителя – организация на проектната комуникация /стр. 16, 18, 19, 20/.

В приложение „Функционалност и съответствие със спецификата на изпълнение” екипът на „Риал сиситемс” ООД подробно представя извършените подготвителни дейности, гарантиращи успешното реализиране на обученията. Има пълно съответствие на целите с потребностите от обучение. Предлагат организирането и провеждането на специализирани обучителни модули. За всяко обучение освен минималните изисквания на възложителя са предложени допълнително съдържание /стр. 3, 8, 12, 16, 21, 26, 32/. Подхода и методологията на обучението включва пълно описание на похватите, които ще се използват по време на обученията /стр. 5, 10, 14, 15, 18, 23, 28/. За всяко обучение по отделно е посочено обхвата на учебната програма.

В приложение „Управление на риска и вътрешен контрол” участникът е представил използваната методология за управление и контрол на риска. Таблично е показал основните процеси при управлението на риска: идентифициране на рисковете; качествен и количествен анализ на риска; планиране на действия за преодоляване на риска; избягване на риска; минимизиране на ефекта при сбъждане на риска; планове за извънредни действия; следене и контрол на риска. Направена е оценка и анализ на риска, цикъл за управление на риска. Идентифицирани са възможните противодействия срещу риска. Участникът прилага методи за качествен и количествен анализ на риска. Идентифицираните от възложителя рискове са намерили място в приложение „Управление на риска и вътрешен контрол” на участника, като същият е посочил подходи за преодоляване. Освен идентифицираните от възложителя рискове участникът е идентифицирал допълнителни рискове в контекста на изпълнението на предмета на поръчката, като в табличен вид са посочени 9 вида рискове, въздействието и реакцията при тях. За всеки риск са предложени и подходи за преодоляването им.

Вътрешният контрол при „Риал сиситемс” ООД е част от внедрената система за управление на качеството. Участникът е наблегнал на контролните дейности, информацията и комуникацията, мониторинга, ролите и отговорностите свързани с вътрешният контрол.

Въз основа на горното, комисията установи, че са на лице следните обстоятелства и оцени техническото предложение на участника, както следва:

Под-показател П2.1 – Организация и методология за изпълнение на дейностите:

Участникът „Риал сиситемс” ООД е разписал цялостната организация и логистика на събитията, разпределението на човешкия ресурс по време на изпълнението на дейностите, както и взаимодействието със Възложителя. Описанието надхвърля минималните изисквания на техническото задание, като всички предложени допълнително дейности свързани с логистиката, разпределението на човешките ресурси и взаимодействието с възложителя отразяват спецификата на възложителя и допълват целите на проекта.

Поради което, според приетата методика за оценяване, комисията присъжда на участника 20 точки със степен на оценка - отлично.

Под-показател П2.2 – Функционалност и съответствие със спецификата на изпълнение:

Участникът „Риал сиситемс“ ООД е разписал съдържанието на обучителните програми, подхода и методологията на обучението. Описанието надхвърля минималните изисквания на техническото задание, като предложените допълнително съдържание, начини и средства за изпълнение и съвкупността от методи при изпълнението са в пряка връзка с обхвата на процедурата /контекстно връзка с дейността и структурата на Възложителя/, като дават допълнителни познания, водят да повишаване качеството на обучителния процес и гарантират устойчивост на резултатите.

Поради което, според приетата методика за оценяване, комисията присъжда на участника 35 точки със степен на оценка - отлично.

Под-показател П3 – Управление на риска при изпълнението:

- Участникът „Риал сиситемс“ ООД е отчетел допълнителни рискове и предпоставки, които биха оказали влияние върху изпълнението на проекта. Предвидил механизми и действия за управление за всички рискове и предпоставки, допълнителните и посочените от възложителя, чието прилагане ще гарантира тяхното управление изпълнението на проекта.

- Факторите са описани, със съответствие помежду си и между останалите показатели на оценката.

- Участникът е направил описание на процеса на управление на изпълнението на проекта и на вътрешния контрол на изпълнението, който той ще упражнява.

- Описанието надхвърля минималните изисквания на заданието, като идентифицираните допълнително рискове и предпоставки са във връзка с изпълнението на проекта и спецификата на възложителя.

Поради което, според приетата методика за оценяване, комисията присъжда на участника 10 точки със степен на оценка - отлично.

Комисията премина към оценяване на техническото предложение на участника „БММС“ ЕООД, като констатира следните факти:

Техническото предложение съдържа: индикативен график; Организация и методология; Функционалност и съответствие със спецификата на изпълнение; Управление на риска.

Участникът предлага срок за организиране на всяко обучение от 2 дни. Направен е индикативен график.

В част „Организация и методология“ от техническото предложение участникът е представил организационна структура. Описал е отговорностите на екипа от експерти за изпълнение на поръчката. Обърнал внимание на комуникацията за изпълнение на поръчката. Направено е разпределение на човешкият и техническият ресурс при организация на дейностите. Има предложение за разпределение на теоретична и практическа част при провеждане на обученията. Логистика и настаняване: участникът предлага конкретни хотели и конкретни менюта.

Предложена е обща програма, програма на обучението и учебна програма. Не е предвидено време за регистрация в началото на съответното обучение и ден от него.

Участникът е декларирал срок за организиране на всяко едно обучение 2 /два/ дни, като същевременно предлага „най-малко 7 работни дни преди провеждането на обучението“ да получи потвърждение за участниците, датите и мястото“ /стр. 110/.

В предложения индикативен график за изпълнение за обучение в периода 2-3 март 2015 и обучение в периода 6-9 април 2015 не е предвидена проектна фаза – „издаване на сертификати“, задължителна дейност съгласно техническото задание на процедурата.

В част „Функционалност и съответствие със спецификата на изпълнение” от техническото предложение участникът „БММС” ЕООД е описал отделните обучения – темите на обучение, формата на обученията, учебните програми.

Същевременно кандидатът не конкретизира методиката по която ще провежда обученията, като оставя избора да бъде направен в процеса на подготовката на обученията от възложителя. /стр. 151, 159, 169, 180, 190, 201, 208 и 218/.

Предложеното съдържание на някои теми от обучението и практичните задачи не отразява спецификата възложителя и целевите групи по проекта /стр. 149-150, 152, 160, 170, 171, 180, 210/.

Някои от предложените от кандидата, допълнителни теми за обучение, са част от задължителния обхват посочен от Възложителя или нямат потенциал да бъдат самостоятелна тема или не са тема от предмета на съответното обучение /стр.154, 163, 185, 204/.

В част „Управление на риска при изпълнението” участникът е посочил рискове, идентифицирани от Възложителя (стр.135-136) които не съответстват на посочените в техническата спецификация. От друга страна, част от идентифицираните от участника допълнителни рискове се покриват с посочените от Възложителя.

Описан е теоретичен подход за управление на риска (стр.137-142). На стр.142-144 са описани отново цели и задачи на поръчката.

На стр. 147-152 са описани рискове, свързани с изпълнението на поръчката и с оценка на въздействието, но не и съответните конкретни мерки за преодоляването/предотвратяването. А на стр.152-158 са изброени други идентифицирани рискове, за които са посочени мерки за преодоляване.

Общото впечатление е за несвързаност и хаотичност при описанието на управлението на риска.

Няма посочени мерки за вътрешен контрол на изпълнението и отговорни лица, осъществяващи и отговорни за този контрол.

Въз основа на горното, комисията установи, че са на лице следните обстоятелства и оцени техническото предложение на участника, както следва:

Под-показател П2.1 – Организация и методология за изпълнение на дейностите:

- Участникът е разписал цялостната организация и логистика на събитията, разпределението на човешкия ресурс по време на изпълнението на дейностите, както и взаимодействието със Възложителя.

Описанието надхвърля минималните изисквания на техническото задание, като една или повече от предложените допълнително дейности не отразяват спецификата на възложителя или не изпълняват целите на проекта.

Поради което, според приетата методика за оценяване, комисията присъжда на участника 11 точки със степен на оценка - добро.

Под-показател П2.2 – Функционалност и съответствие със спецификата на изпълнение:

- Участникът е разписал съдържанието на обучителните програми, подхода и методологията на обучението,. Описанието надхвърля минималните изисквания на техническото задание, като предложените допълнително съдържание, начини и средства за изпълнение и съвкупността от методи при изпълнението не са в пряка връзка с обхвата на процедурата , като не дават допълнителни познания и не допринасят за устойчиви резултати..

Поради което, според приетата методика за оценяване, комисията присъжда на участника 20 точки със степен на оценка - добро.

Под-показател П3 – Управление на риска при изпълнението:

- Описанието на възможните рискове е формално /съвпада с минималните рискове посочени и идентифициране от Възложителя/ и/или посочените мерки не съответстват на поставената цел за предотвратяването и/или преодоляването им
- Участникът е разписал формално /липсва контекстна зависимост от проекта и спецификата на възложителя/ процеса на управление на изпълнението на проекта и на вътрешния контрол, който той би упражнявал, като покрива минималните изисквания на заданието..

Поради което, според приетата методика за оценяване, комисията присъжда на участника 2 точки със степен на оценка - задоволително.

Техническите предложения на участниците отговарят на изискванията на Възложителя.

Въз основа на горното, комисията взе следните

РЕШЕНИЯ:

1. Обобщава оценките на техническите предложения на участниците допуснати до оценяване, както следва:

Наименование на участника	Под-показател П1 – Срок за организиране на обучение в календарни дни – максимална стойност 5 точки; $P1 = (C1_{min} / C1_i) \times 5$	Под-показател П2.1 – Организация и методология за изпълнение на дейностите	Под-показател П2.2 – Функционалност и съответствие със спецификата на изпълнение	Под-показател П3 – Управление на риска при изпълнението	ТП=(П1 +П2.1+П2.2+П3
“Риал Системс” ООД	$2/3 \times 5 = 3.33$ т.	20 т.	35 т.	10 т.	$3.33 + 20 + 35 + 10 = 68.33$ т.
„БММС” ЕООД	$2/2 \times 5 = 5$ т.	11 т.	20 т.	2 т.	$5 + 11 + 20 + 2 = 38$ т.

2. Комисията реши ценовите оферти на участниците да бъдат отворени на 11.02.2015 г. от 17:00 ч. Изготви се съобщение като се посочи дата, час и място на отваряне на ценовата оферта. Комисията възложи председателя да направи необходимото за публикуване на съобщението в интернет страницата на общината.

Заседанието на комисията приключи в 19:45 ч. на 05.02.2015 г.

КОМИСИЯ:

Председател: _____
/инж. Веска Димитрова/

Членове: 1. _____
/Айля Ибрям/

2. _____
/Гьокчен Емин/